

JEGYZŐKÖNYV

A Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság
2024. május 27. napján
megtartott soron kívüli (rendkívüli) nyílt üléséről

Helye: Vas Gereben Művelődési Ház tanácsterme
8130 Enying, Bocskai u. 1.

Jelen vannak: Gebula Béla Ákos – bizottsági elnök
Méreg János – bizottsági tanácsnok
Nyikos István – bizottsági tag
Molnár Gábor – bizottsági tag
Regenyei Katalin – bizottsági tag

Pallag Mihály – képviselő
Dr. Lelkes Ákos – képviselő

dr. Földesi Dorina – jegyző
Molnárné Baksai Anikó – aljegyzői feladatokkal megbízott irodavezető
Illés József – pénzügyi osztályvezető
Diószegi Anna – műszaki osztályvezető

Szilágyi Adrienn – jegyzőkönyvvezető

Gebula Béla Ákos bizottsági elnök 14:01 perckor megnyitja a **nyílt** ülést.

Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés szabályszerűen került összehívásra. Megállapítja, hogy a bizottság tagjai 5 fővel, határozatképes számban vannak jelen. Jegyzőkönyvvezetésre Szilágyi Adrienn-t kéri fel.

A meghívóban foglaltak szerint javasolja tárgyalni a napirendi pontokat. A kiküldött napirendi pontokkal Ő egyetért, nincs módosító javaslata. Kéri a jelenlevő tagokat, hogy akinek van módosító javaslata, észrevétele az tegye meg.

Nyikos István bizottsági tag kéri, hogy utolsó napirendi pontként vegye fel a Bizottság a *Fakivágási kérelem Deák Ferenc utca 14.* elnevezésű napirendi pontot.

Gebula Béla Ákos bizottsági elnök tájékoztatja Nyikos István képviselő urat és a Bizottságot, hogy a fakivágás jegyzői hatáskör. Amennyiben a jegyző úgy ítéli meg, hogy a kérelmet a Testületnek kell megtárgyalnia abban az esetben ez így történik, de ez jegyzői hatáskör.

Nyikos István bizottsági tag elmondja, hogy a fakivágás önkormányzati területen van a fa és ott történne.

Gebula Béla Ákos bizottsági elnök elmondja, hogy a fásszárú növények védelméről szóló jogszabályt betartanak a településen, akkor a saját területen sem vágható ki fa a vegetáció idején, csak abban az esetben, ha veszélyes, ki van száradva vagy bármilyen hasonló. Elmondja, hogy az ügy jegyzői hatáskör így nem javasolja a napirendi pont felvételét.

Nyikos István bizottsági tag tudomásul vette az elmondottakat.

Gebula Béla Ákos bizottsági elnök kéri a megjelenteket, hogy aki egyetért a kiküldött napirendi pontokkal az kézfelemeléssel jelezze.

A bizottság 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Enying Város Önkormányzata Pénzügyi- és Településfejlesztési Bizottságának 110/2024.(V.27.) határozata napirendről:

Enying Város Önkormányzatának Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága a 2024. május 27. napján megtartott soron kívüli (rendkívüli) bizottsági ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

Zárt ülés

Pénzügyi ügyek:

1. Jelzálogjog törlésének jóváhagyása

Nyílt ülés:

Pénzügyi ügyek:

1. Enying Város Önkormányzat 2023. évi belső ellenőrzés működéséről
2. TOP Plusz-1.2.1-21 számú Élhető települések című felhívás keretében tárgyú pályázat benyújtása
3. Kiegészítő közlekedési tábla kihelyezési kérelem
4. Enying Város Önkormányzat 2023. évi zárszámadása
5. Tájékoztatás 2024. 04. havi előirányzatmódosításokról

A napirendi pontok elfogadása után a zárt ülés következik 14:05-kor.

A nyílt ülés 14:08 perckor folytatódik.

1. Enying Város Önkormányzat 2023. évi belső ellenőrzés működéséről

Gebula Béla Ákos bizottsági elnök ismerteti az előterjesztést. Elmondja, hogy véleménye szerint vannak benne észrevételek, amiket meg lehetne tenni, de mivel a belső ellenőröknek nem volt aggálya semmivel – ugyanakkor vannak ott törölt és hátralevő sorok -, de a hivatal dolga ezt intézni addig amíg nincs komoly következménye, illetve elmarasztaló határozata ezzel kapcsolatban a belső ellenőröknek.

Megnyitja a napirend feletti vitát. Kéri a jelenlevő tagokat, hogy akinek van észrevétele, hozzászólása esetleg kérdése a napirendi ponthoz, az tegye meg. Javasolja az eredetivel egyező határozat elfogadását.

A Bizottság egyhangú, 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Enying Város Önkormányzata Pénzügyi és Településfejlesztési Enying Város Önkormányzata Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottságának 112/2024. (V.27.) határozata Enying Város Önkormányzat 2023. évi belső ellenőrzés működéséről:

Enying Város Önkormányzatának Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága az alábbi határozati javaslatot terjeszti a képviselő-testület elé:

„Enying Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Enying Város Önkormányzata 2023. évi belső ellenőrzés működéséről szóló beszámolót, és a beszámoló mellékleteit megismerte és elfogadja.

Felelős: Viplak Tibor polgármester

Határidő: azonnal”

Felelős: Gebula Béla Ákos elnök

Határidő: azonnal

2. TOP_Plusz-1.2.1-21 számú Élhető települések című felhívás keretében tárgyú pályázat benyújtása

Gebula Béla Ákos bizottsági elnök ismerteti az előterjesztést. Megkérdezi Diószegi Anna osztályvezetőt, hogy mi várható, minden költség támogatható, ami a pályázatban felmerül?

Diószegi Anna osztályvezető elmondja, hogy igen.

Gebula Béla Ákos bizottsági elnök megadja a szót a témában hozzászólni kívánók részére.

Nemes Diána intézményvezető elmondja, hogy a kiküldött előterjesztésben található pályázati anyag tartalmazza a Petőfi parkban található színpad fedését, nyilván annak kivitelezése, hogy milyen lesz a későbbiekben döntenek e?

Gebula Béla Ákos bizottsági elnök elmondja, hogy benne van a kiküldött előterjesztésben, hogy a pályázati anyag, illetve költségvetés a kiküldött előterjesztés melléklete.

Nemes Diána intézményvezető megkérdezi, hogy jól értelmezi e, hogy az illemhelyet a volt TSZ iroda helyére tervezik e, mert a pályázati anyagban az található.

Diószegi Anna osztályvezető elmondja, hogy igen volt ilyenről szó.

Nemes Diána intézményvezető elmondja, hogy ezt nem feltétlenül tartja jó ötletnek, mert véleménye szerint a konténerház nem teljesen jó ötlet.

Gebula Béla Ákos bizottsági elnök elmondja, hogy véleménye szerint ez részletkérdés, melyről nem biztos, hogy most kell ezt eldönteni. Véleménye szerint egy olyan uszodának, ami Makovecz stílusban épült, bármi olyat tenni, ami tájidegen ehhez képest, az majd az aktuális Testület dolga lesz. De felettébb aggályosnak érezné, hogy ilyen műtárgy kerüljön egy szép épület közelébe – bár mögötte található a készletlét raktár, de azzal nem lehetett mit kezdeni -. Véleménye szerint ez egy későbbi történet, aminek eldöntése még nem lefutott dolog.

Diószegi Anna osztályvezető elmondja, hogy a tervezés a pályázat támogatottságát követően kezdődhet.

Gebula Béla Ákos bizottsági elnök kéri a jelenlevő tagokat, hogy akinek van további észrevétele, hozzászólása esetleg kérdése a napirendi ponthoz, az tegye meg. Javasolja az eredetivel egyező határozat elfogadását.

A Bizottság egyhangú, 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Enying Város Önkormányzata Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottságának 113/2024.(V.27.) határozata a TOP PLUSZ-2.1.1-21-FE1. kódszámú felhívás keretében benyújtott pályázat megismeréséről:

Enying Város Önkormányzatának Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága az alábbi határozati javaslatot terjeszti a képviselő-testület elé elfogadásra:

„Enying Város Önkormányzatának Képviselő-testülete

A képviselő-testület megismerte és tudomásul vette a TOP-PLUSZ-2.1.1-21-FE1. kódszámú felhívás keretében benyújtott pályázati anyag tartalmát.

Felelős: Viplak Tibor polgármester, Dr. Földesi Dorina jegyző”

Felelős: Viplak Tibor polgármester, Dr. Földesi Dorina jegyző

Határidő: soron következő képviselő-testületi ülés

3. Kiegészítő közlekedési tábla kihelyezési kérelem

Gebula Béla Ákos bizottsági elnök elmondja, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban egyeztetett Méreg Jánossal illetve Regenyei Katalinnal illetve a jegyző asszonnyal is, és az előterjesztésben található kérés, a 300 méterrel nem ért egyet egyikük sem. Hiába lesz engedélyezve maximum költséggel jár, de a helyzetet nem oldja meg, mivel a 300 méter majdnem az uszodáig tartana. Amennyiben kihelyezésre kerülne a 300 m-es tábla akkor a benyújtott kérelem semmivé válik. Az egyeztetés során szóba került a Kizárólag lakók tábla kihelyezése, de az utcában lakók által nyújtott szolgáltatások okán (fodrász, kozmetikus stb.) nem megoldás. A megoldás véleménye szerint az lehet, hogy a Tápbolt sarkáig – a kis közig tartó sarok - le kell mérni a távolságot és azt a számot kell ráírni a tábla alá, és ezzel lehet megoldani azt, hogy ezen a szakaszon ne lehessen parkolni. A túl oldalon már lehet így is. Több lakó jelezte – Ságvári utcából, Deák Ferenc utcából, hogy nagyon aggályos, hogy mind a két oldalon parkolnak. Sajnos többször tapasztalható, hogy nem tudnak közlekedni az utcában a parkoló autók miatt. Véleménye szerint ez az egyetlen megoldás, hogy a kérésnek eleget tegyenek és olyan szintű intézkedés legyen, ami nem visszaható.

Méreg János tanácsnok egyetért az elmondottakkal és Ő személy szerint támogatná a Kizárólag lakók táblát, de elfogadja az Elnök javaslatát. Ugyanakkor megjegyzi, hogy az utca végén található tábla nagyon megviselt állapotú, alig felismerhető.

Gebula Béla Ákos bizottsági elnök elmondja, hogy véleménye szerint felismerhető a tábla, és már meg is lett igazítva. Pár hónapja még ki volt verve, de meg lett igazítva. A *Kizárólag lakók* tábla sajnos nem megoldás a helyzetre, az utcában dolgozó vállalkozók miatt, akik szolgáltatást nyújtanak.

Méreg János tanácsnok elmondja, hogy támogatja az Elnök által elmondottakat, amennyiben a tábla felújításra kerül.

Gebula Béla Ákos bizottsági elnök javasolja új tábla kihelyezését.

Méreg János tanácsnok egyetért azzal, hogy kerüljön ki új tábla. Elmondja, hogy a jelenlegi nem színes. A Várakozni tilos tábla piros keret és kék tábla.

Gebula Béla Ákos bizottsági elnök elmondja, hogy egyetért a tábla cseréjével, rossz minőségű, bár a jelenlegi is felismerhető. Nagyon sokan sajnos figyelmen kívül hagyják. A korábbi ülésen felhívta a Bizottság a rendőrség parancsok figyelmét erre, ott már volt büntetés ezzel kapcsolatban. Elmondja, hogy az a személy került megbírságolásra, aki ott lakik, akit nem kellett volna megbüntetni, ugyanakkor véleménye szerint, akit kellett volna nem büntettek meg. Ezzel kapcsolatban jelzi aggályát. A saját háza előtt álló személy, akinek a beállása nehéz az udvarára, és amennyiben napi ötször megy el, és áll be és ki az udvarról, az nem életszerű.

Javasolja, hogy a határozat kerüljön módosításra, úgyhogy a pontos méter a jelenlegi Tápbolt nyugati sarkáig kerüljön kihelyezésre, valamint a tanácsnok úr javaslata kerüljön bele, hogy egy új tábla kerüljön ki, az kézfelemeléssel jelezze.

A Bizottság egyhangú, 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Enying Város Önkormányzata Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottságának 114/2024.(V.27.) határozata 8130 Enying, Deák Ferenc utcához kiegészítő közlekedési tábla kihelyezéséről:

A Bizottság az alábbi határozati javaslat elfogadását javasolja a képviselő-testület részére:

„A képviselő-testület

- 1. az előterjesztésben foglaltakat megismerte,*
- 2. támogatja 8130 Enying, Deák Ferenc utca és Enying, Kossuth L. utca kereszteződésénél lévő „várakozni tilos” közlekedési tábla alá olyan tábla kerüljön ki amin a pontos méter kerül feltüntetésre, Enying Város Önkormányzata költségvetésének a terhére,*
- 3. kéri, hogy kerüljön ki egy új Várakozni tilos tábla,*
- 4. megbízza az Enyingi Polgármesteri Hivatalt a kiegészítő és új tábla beszerzésével,*
- 5. megbízza Enying Város Önkormányzatának Városgondnokságát a táblák kihelyezésével.*

Felelős: Dr. Földesi Dorina jegyző

Határidő: 2024.07.30.”

Felelős: Dr. Földesi Dorina jegyző

Határidő: soron következő képviselő-testületi ülés

4. Enying Város Önkormányzat 2023. évi zárszámadása

Gebula Béla Ákos bizottsági elnök ismerteti az előterjesztést. Elmondja, hogy ez jogszabályi kötelezettség. Kéri a megjelenteket, hogy aki egyetért az eredeti határozati javaslattal kézfelemeléssel jelezze.

A Bizottság egyhangú, 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Enying Város Önkormányzata Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottságának 115/2024. (V. 27.) határozata a 2023. évi zárszámadás véleményezéséről:

A Bizottság a 2023. évi zárszámadási rendeletervezetet a mellékleteivel együtt elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Felelős: Gebula Béla Ákos, elnök
Határidő: soron következő Képviselő-testületi ülés

A Bizottság egyhangú, 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Enying Város Önkormányzata Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottságának 116/2024.(V.27.) határozata a behajthatatlan követelésekről:

Enying Város Önkormányzatának Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága az alábbi határozati javaslatot terjeszti a képviselő-testület elé elfogadásra:

"Enying Város Önkormányzat Képviselő-testülete tudomásul veszi azt a tájékoztatást miszerint a kisösszegű, 100.000 Ft alatti, a számvitelről szóló 2000. évi C. törvény 3.§ (4) bekezdés 10. pont e.) - f.) alpontjai szerinti szerinti behajthatatlan követelések törlésre kerültek az alábbiak szerint:

<i>Intézmény</i>	<i>Jogcím</i>	<i>Oka</i>	<i>Követelés éve</i>	<i>Összeg</i>
<i>Enying Város Önkormányzata</i>	<i>étkezés díj</i>	<i>elévülés</i>	<i>2018.</i>	<i>65 550</i>
<i>Enying Város Önkormányzata</i>	<i>lakbér</i>	<i>elévülés</i>	<i>2018.</i>	<i>68 800</i>
<i>Enying Város Önkormányzata</i>	<i>közüzemi díj</i>	<i>elévülés</i>	<i>2018.</i>	<i>455 952</i>
<i>Enying Város Önkormányzata</i>	<i>közüzemi díj</i>	<i>jogszabály változás</i>	<i>2023.</i>	<i>23 504</i>
<i>Enying Város Önkormányzata</i>	<i>közterület használat díja</i>	<i>elévülés</i>	<i>2018.</i>	<i>4 000</i>
<i>Enying Város Önkormányzatának Városgondoksága</i>	<i>szolgáltatási díj</i>	<i>elévülés</i>	<i>2018.</i>	<i>4 750</i>
<i>Enying Városi Bölcsőde</i>	<i>térítési díj</i>	<i>elévülés</i>	<i>2018.</i>	<i>14 090</i>

Összesen				636 646
----------	--	--	--	------------

*Felelős: Viplak Tibor László polgármester,
Dr. Földesi Dorina jegyző*
Határidő: azonnal
Felelős: Gebula Béla Ákos, elnök
Határidő: soron következő Képviselő-testületi ülés

5. Tájékoztatás 2024. 04. havi előirányzatmódosításokról

Gebula Béla Ákos bizottsági elnök ismerteti az előterjesztést. Elmondja, hogy ez jogszabályi kötelezettség. Megkérdezi, hogy a pénzügyi vezetőnek van e hozzászólása? Ilyet nem lát, így kéri a megjelenteket, hogy aki egyetért az eredeti határozati javaslattal kézfelemeléssel jelezze.

A Bizottság egyhangú, 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Enying Város Önkormányzata Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottságának 117/2024. (V. 27.) határozata a 2024. 04. havi előirányzatmódosításokról szóló tájékoztatásról

Enying Város Önkormányzata Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága az alábbi határozat elfogadását javasolja a képviselő-testület részére:

„Enying Város Önkormányzata a melléklet szerinti előirányzatmódosításokat jóváhagyja és felkéri a Polgármesteri Hivatalt, hogy az előirányzatmódosításokat a költségvetési rendelet soron következő módosításakor a költségvetési rendeleten vezesse át.

*Felelős: Viplak Tibor László polgármester
Dr. Földesi Dorina jegyző
Határidő: a költségvetési rendelet soron következő módosítása*

Felelős: Gebula Béla Ákos elnök
Határidő: azonnal

Gebula Béla Ákos 14:17 perckor bezárja az ülést.

Méreg János s.k.

hitelesítő

Gebula Béla Ákos s.k.

hitelesítő

